

Информация о проведении в общеобразовательных организациях Урока Победы

№ п/п	Показатели	
1	Количество общеобразовательных организаций, в которых проведён урок Победы	1
2	Общее количество общеобразовательных организаций в субъекте Российской Федерации	
3	Доля от общего количества образовательных организаций в субъекте Российской Федерации	
4	Наименование общеобразовательных организаций, которые приняли участие в Уроке Победы 8 апреля 2015 г. в режиме онлайн	1
5	Текстовая часть отчета о проведении в ОУ тематических уроков, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне; 70-летию битвы за Берлин	<p>Наш лицей принял участие во всероссийский уроке Победы, состоявшийся 8 апреля, где был дан старт месячнику Победы министром образования Д. Ливановым и министром культуры В. Мединским. Урок Победы в нашей школе прошел с 1-11 класс. После урока учащиеся 1-11 классов участвовали Флешобе с песней «Моя Россия», которая стала точкой для Урока мужества.</p> <p>В Сарсак-Омгинский лицее был разработан план подготовки к празднованию 70-летнего юбилея. В рамках этого плана важное место занимает проведение патриотической акции "Бессмертный полк", проект «Имя героя- школе». Для реализации проведения подготовки к знаменательной дате был разработан план-график, который включает в себя разнообразные формы работы (уроки мужества, классные часы, защита презентаций, исследовательских работ...).</p> <p>2 февраля было посвящено мероприятие, проведенное в нашем лицее 8 классом (руководитель ЗДВР) . в материале мероприятия было много информации о Сталинградской Битве, которая продолжалась 200 дней и ночей и положила начало коренному перелому в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.</p> <p>Так 13 апреля был проведен общий классный час для 5-8 классов учащимися 10 класса «Среди победителей той войны и наши учителя». На классном часу речь пошла о учителях –фронтовиках. На занятии использованы материалы школьного музея – Зала Боевой Славы. Учащиеся 10 класса представили карту участия в боях учителей, которые когда – то работали в нашей школе. На нотках гордости за свою школу, людей работавших здесь закончилось мероприятие.</p> <p>В 1- 2 классе был проведен урок Мира.</p> <p>6 апреля в лицее прошел урок Мира в 1-2 классе (провела зам. директора по воспитательной работе Широбокова О. Н.). На уроке решались проблемы заботы друг о друге, взаимопомощи товарищам, доброте по отношению к окружающим. Воспитывались, развивались такие черты характера, как патриотизм, гражданственность. Говорилось о понятие мира и войны: ставилась проблема выбора между словами «война» и «мир». В конце урока дети рисовали голубей – символов мира, запуская их в небо пожелали мира на всей планете «Пусть наши голуби всему миру расскажут о том, что дети в России и других странах не хотят войн».</p> <p>Учителем истории и обществознания был проведен урок мужества для учащихся 5-7 и 8-11 классов, посвященных истории Великой Отечественной войны июня-декабря 1941 года. В рамках урока учитель рассказал о глубинных причинах войны, ее периодизации, расстановки сил СССР и</p>

		<p>Германии. Также учителем были обозначены важнейшие события этого года войны, в том числе оборона Брестской крепости, Смоленское сражение, битва за Москву, битвы за Берлин. В ходе урока ребята активно участвовали в обсуждении темы. Также следует отметить высокий эмоциональный фон урока, который был обеспечен в том числе проникновенным исполнением учащихся 9 класса. Мероприятия патриотического характера в рамках акции Урок Победы продолжаться. 23 февраля планируется Фестиваль солдатской песни «Песни Победы»</p>
6	<p>Текстовая часть отчета об использовании культурно-образовательного потенциала музеев, библиотек, школ искусств, иных учреждений культуры при организации тематических уроков, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.</p>	<p>На протяжении всего месячника Победы ученики нашей лица имеют возможность посетить школьный музей. На основе материалов школьного музея будут участвовать в мероприятиях патриотического направления. На базе школьного музея также будут проводиться мероприятия о деятельности тех, кто сейчас по крупицам собирает для истории Отечества данные о пропавших без вести бойцах и героических сражениях.</p>



УРОК ПОБЕДЫ



УРОК ПАМЯТИ

С песней «МОЯ
РОССИЯ»



ГОЛУБЬ – СИМВОЛ МИРА



МЫ ЗА МИР ПО
ВСЕЙ ПЛАНЕТЕ

